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Referat	fra	bestyrelsesmødet	16/6	2018	hos	Flemming.	
	
Dagsorden	
1. Godkendelse	af	referat	fra	den	17/2-2018		

• Referatet	godkendt.	
	

2. Orientering	fra	formanden.	
• Formanden	startede	med	at	byde	Jørgen	Højgård	velkommen	
i	bestyrelsen.	

• Der	har	været	møde	i	Fællesforeningen	af	sommerhusejere,	
hvor	der	også	dér	er	stor	utilfredshed	med,	hvordan	Refa	har	
ødelagt	veje	og	rabatter	overalt.	

• ”Vores”	rensningsanlæg	ved	Næsby	Strand	skal	nedlægges	og	
erstattes	af	et	nyt	anlæg	beliggende	i	Dannemare.	Dette	
anlæg	skal	erstatte	eksisterende	anlæg	i	hele	den	sydlige	del	
af	kommunen	og	forventes	taget	i	brug	2019.	

• ”Drænlaget	Næsby	Strand”	har	på	nuværende	tidspunkt	en	
restgæld	på	kr	94.000	til	Lolland	Kommune.	Når	denne	gæld	
er	afviklet,	skal	der	kun	betales	for	drift	og	vedligeholdelse	af	
pumper	og	spuling	af	ledninger.	

• Der	har	også	været	møde	med	Teknisk	Forvaltning	i	Lolland	
Kommune,	hvor	der	blev	gjort	opmærksom	på,	at	man	ikke	
bør	lægge	tomme	skraldespande	ned.	Selv	om	det	er	for	at	
”hjælpe”	renovationen,	så	signalerer	det	”tomt	hus”,	hvilket	
ikke	er	hensigtsmæssigt.	

• Hvis	en	grundejer	oplever	smadrede	dæksler	i	rabatten	rettes	
henvendelsen	til	Refa.	



• Ved	evt	oversvømmelse	af	matrikel	er	det	udelukkende	ejer	
der	skal	tage	action	på	problemet.	Kommunen	har	kun	pligt	
til	at	sikre	offentlige	arealer.	Man	kan	låne	pumper,	men	man	
skal	dog	selv	betjene	dem.	
	

3. Orientering	fra	kassereren	
• Regnskab	og	budget	ser	fint	ud.	De	beløb	vi	skal	have	ind,	er	
indkommet,	og	udgifterne	er	ok.	
	

4. Orientering	fra	bestyrelsesmedlemmer	
• Oplysningsskabene	ved	stamvejene	skal	erstattes	af	2	ved	
hver	stamvej,	så	der		fremover	er	et	skab	forsynet	med	lås	
indeholdende	oplysninger	fra	foreningen,	og	et	skab	til	
offentlig	brug.	Vi	har	tidligere	leveret	tegninger	til	
Produktionsskolen,	men	har	efter	flere	rykkere	stadig	ikke	
hørt	noget,	så	nu	er	andre	sat	på	sagen.	

• Den	senere	tid	er	det	observeret	at	Refa	kører	mere	
hensigtsmæssigt	i	området,	så	det	er	måske	vores	klage,	der	
har	hjulpet.	Vi	afventer	og	ser	om	det	holder,	inden	vi	sætter	
stolper	ved	hjørnerne	til	stikvejene.	

• Beplantningen	ved	postkasserne	på	vestre	stamvej	er	under	
al	kritik.	Der	skal	nyplantes	senere	på	året,	men	i	første	
omgang	fjernes	de	mest	sølle	buske.	
	

5. Evaluering	af	generalforsamling	
• Generalforsamlingen	foregik	i	god	ro	og	orden	med	saglig	
debat.	

• Vi	har	fået	mange	tilbagemeldinger	om	stor	tilfredshed	med	
både	lokalitet	og	fortæring,	og	til	oplysning	kan	fortælles,	at	
Rudbjerghallen	er	bestilt	til	næste	års	generalforsamling	den	
sidste	lørdag	i	april.	
	
	
	



6. 	Kommende	aktiviteter	
• Bestyrelsen	har	besluttet	at	man	i	år	aflyser	Sct.	Hans	
arrangement,	da	brandmyndighederne	som	bekendt	indtil	
videre	har	forbudt	al	afbrænding	i	Lolland	Kommune	pga	
tørke.	

• Bestyrelsen	går	ret	efter	bestyrelsesmødet	en	runde	i		
udstykningen,	for	at	lave	en	oversigt	til	Boye	”bondemand”	
over		hvilke	grunde,	der	skal	tvangsslås.	

• Der	blev	på	generalforsamlingen	foreslået,	at	der	igen	skal	
være	loppemarked.Tid	og	sted	bliver	29/7	fra	10-14	på	
græsarealet	bag	nr.	107.		
NØDVENDIG	TILMELDING	til	formanden	på		

									Tlf:	23435085	eller		
									Mail:	td@jensen.mail.dk	
	

7. Renovering	af	stikveje	
• Som	omtalt	på	generalforsamlingen	skal	alle	stikvejene	
renoveres,	og	der	er	indhentet	tilbud	fra	3,	og	det	blev	på	
bestyrelsesmødet	besluttet,	at	man	går	videre	med	det	ene	
af	dem.	
	

8. Eventuelt	
• Intet	at	bemærke	
	

9. Næste	møde	
• Et	kort	møde	6/7	udelukkende	for	at	gennemgå	vedtægterne	
og	lægge	en	plan	over,	hvilke	dele	bestyrelsen	skal	arbejde	
videre	med	inden	næste	års	generalforsamling.	

	
	
På	bestyrelsens	vegne	
Annelise,	sekr.	

	
 


